

## 烟台招远罗山金矿招工

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 烟台招远罗山金矿招工

山东招远玲珑金矿招工事项：玲珑金矿（原名招远金矿），组建于年月日，素有“金城明珠”之美誉，位于胶东半岛中部招远市龙口市交界处的罗山东麓，矿部座落在驰名中外的玲珑金矿田中心，25省道穿矿而过，是一个集采选冶于一体的大型二类黄金生产企业。到年累计生产黄金多万两，继年在我国黄金行业率先创出累计产金万两奇迹后，又成为我国第一个累计产金突破万两大关的单体黄金矿山。年以来，玲珑金矿遵循“科学发展和谐发展率先发展”理念，全力营造“尊重创新尊重创造尊重人才宽容失误”的良好氛围；细化成本管理，建立和完善全面指标考核体系；加大安全投入力度，扎实推进节能减排工作，从源头上整活资源，杜绝能源浪费和环境污染，走上了循环经济发展之路；全面加强企业文化建设，营造和谐发展的良好氛围。四合同签订及薪资：与外包工程公司签订劳动合同，交纳保险，满勤月工资-元，提供食宿。

项目经理信阳市信阳志高集团有限公司//学历要求：不限工作年限：一年薪资水平：面议职位描述：四年以上相关工作经验，有大中型房地产施工管理经验，具有较强的管理能力协调能力沟通能力，熟悉房地产流程。项目部人事专员信阳市华东送变电工程公司//学历要求：大专工作年限：一年薪资水平：-职位描述：从事过人事或者行政工作者优先考虑。

二．参加分部分项工程的验收工作三．负责计划统计的管理工作四．负责工程项目的内业管理工作五．完成工程部经理交办的其他任务集成项目销售信阳市神州数码（郑州）有限公司//学历要求：大专工作年限：二年薪资水平：面议职位描述：岗位职责：负责信阳地区信息网网络化项目的信息挖掘及相关项目跟进推进。

中国至迟在商代中期(公元前~世纪)已掌握了制造金器的技能，在河南安阳等地出土的殷商文物中有金箔。

玲珑金矿金脉丰富，地表层的富矿脉矿苗有很多露出山脊，直到现在，有很多挖金的就是通过露出地表的金脉找到地下金脉的。历代朝代的矿洞现在也能找到，只是经过地形变动，只能侧身进出的古坑洞中有灼烧残迹及木碳木把铁凿木锤及泥碗黑陶碗等遗物。年(光绪十一年)山东济东泰武临道道台李宗岱(广东省南海县佛山镇人)在李鸿章的支持下，依仗权势挤走了郭德礼，筹集资本银万两，在督办平度金矿局的同时；派人来招远探矿。年(清光绪十三年)李宗岱在玲珑试办金矿年(光绪二十三年)月李宗岱之子李家恺(字道元)继承矿权，恢复了生产。人工凿炮眼，黑火药爆破，坑内人工将矿石毛石分离挑运至坑外选矿场，选矿工将矿石破碎成(二三寸)矿块，再用石磨或碾加工成石粉，然后用木流和簸箕冲淘金粒，最后用坩锅熔炼成净金。据~年统计，日产黄金两，年产黄金两，每年盈利银两，最盛时期矿工人。从五月开始购买土地，废除土法，建设日处理矿石吨选厂，采矿用凿岩机，运输用汽油机车，选矿用颚式破碎机及圆锥粉碎机粉碎矿石。当时的侵华日军占领华北后，成立了“北支那开发公司”，是日本对华经济掠夺最大的基地公司，负责华北地区金银铜铁煤及铁道等工矿企业的组织与开发。现在机械工业部，任高级工程师)介绍，随日军开发掠夺玲珑黄金资源的第一个是“鬼怒川矿业公司”，两年后因不得力，以打乱了“北支那开发公司”侵略计划为由被“北支那”无条件赶出玲珑，又与三菱矿业公司合作成立了“山东金矿开发组合招远矿业所”，至日军投降。

那时，日军在不到五华里的玲珑矿区屯驻了一个日军中队，烟台招远罗山金矿招工还在四周山上修筑了七座炮楼，矿区周围架起了三层电网和铁蒺藜，严加防守，在矿区唯一通道上设立三道岗哨。距离矿区最近的小蒋家村老百姓全被赶出家园，驻着一个伪军连和一个机枪中队，玲珑四周的大园九曲台上欧家乔等村都设立了伪军据点。

为加快掠夺，年月建成了吨/日选厂，雇用人员人，对大玲珑小玲珑玉子涧井湾坡实行空前规模地掠夺式开采。值得一提的是，抗战期间，中共胶东特委就通过各种方式和日本侵略者展开了抢夺黄金的斗争，玲珑金矿被日军重兵占领后，矿工们就在矿内和日本鬼子进行了机智灵活的斗争，有时是用烂石头换下高品位金矿石，有时干脆就在矿井下将金矿石砸碎偷带出来。而八年抗战中，胶东军区送到山东省委山东军区的黄金有万两，山东省委山东军区送往延安党中央中央军委的黄金有万两（差额万两用于山东省内抗日报费）这万两黄金在国民党政府停止八路军军费拨付并封锁抗日根据地的情况下，可说是撑起了中共抗日的半壁江山。据说日本撤退时烟台招远罗山金矿招工还带走了来不及冶炼的数千吨的富矿石，船运时在渤海被美军飞机炸毁，沉在渤海湾，

据说现在有人在勘探找寻这批矿。抗战胜利后，玲珑金矿回到了人民的手中，据统计，年全国黄金产量为两，其中玲珑公司两；年黄金产量为两，其中玲珑公司两；年黄金产量为两，其中玲珑公司两。

### 招远金矿

解放后，黄金的开采和冶炼水平大大提高，年，黄金产量突破万两大关；年，突破万两大关；年，突破万两，年达到万两，成品金产量达到万两，约占全国总产量的七分之05年，实现黄金生产多万两，占全国总产量的%。改革开放，给黄金开采也放开了政策，国家集体个人都参与了黄金开采，滥采滥挖严重，极大的破坏了生态平衡，个人迅速爆富，日进数万数十万的人不在小数，整个罗山已满目创痍，不复有往日景观，地下水遭到严重污染，周围农村吃水都成了问题。而且现在的技术越来越先进，已深入地下上万公里，水位也大幅下降，山区的农业已遭毁灭性打击，几十年之内已无法恢复，烟台招远罗山金矿招工所产生的负面效应值得我们深思。市政府召开重大火灾事故调查报告批复会议<http://jiaodongnet>--来源：胶东在线 [ 大中小 ] 胶东在线网消息：今天，烟台市政府召开落实省政府关于招远市罗山金矿“ ”重大火灾事故调查报告批复会议，传达省政府对事故处理的意见，总结吸取事故教训，全力抓好安全生产工作。赵强指出，省政府对罗山金矿“ ”重大火灾事故调查报告作出的批复，表明了省政府对安全生产工作的高度重视和对事故责任追究的坚定决心。要深刻总结和吸取事故教训，举一反三加强监管，切实履行好安全生产职责，真正做到安全检查无缝隙，隐患排查无空白隐患整改无遗漏，杜绝各类事故发生。

赵强强调，今年是“十二五”的开局之年，全市发展改革稳定的任务很重，创造一个安全和谐的生产环境至关重要。要抓好源头管理，落实好安全生产许可制度和建设项目“三同时”制度，严禁不符合安全生产条件的企业进入生产经营领域。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/y7rwYanTaiALDJA.html>